

图片导读



正直的前法院副院长
遭非法庭审(第四版)



让孩子在法轮大法中成长(第二版)



多伦多“不眠之夜”揭示迫害(第七版)



小意达的花与植物试验(第八版)

欧洲器官移植大会期间揭露中共罪行

欧洲器官移植协调组织(European Transplant Coordinators Organization, ETCO)九月二十四日至二十六日在英国威尔士的首府卡迪夫市举行“欧洲器官捐赠大会”。会议期间,法轮功学员的器官遭中共活体摘取一事受到欧洲器官移植协调组织及与会的器官移植专家、学者和威尔士媒体的高度关注。欧洲器官捐赠大会每年举办一次,今年拒绝邀请中国医生与会。

来自欧洲各国的代表们对发生在中国的这种暴行感到难以置信的震惊,认为这种罪恶是对整个器官移植领域的亵渎和对人类尊严的践踏。

葡萄牙卡瑞·卡布拉尔医院(Hospital Curry Cabral)肝胆胰脏移植中心主管埃德瓦多·巴拉索(Dr. Eduardo Barroso)先生说:“我去年在北京参加一个有关肝胆移植的会议时,对与会的中国代表提到活摘器官的事情,我说这是纳粹的行为。当时的情况真是极端尴尬,我敢肯定他们都知道这是事实,他们表现得恐惧,他们不想谈这个事。”

丹麦器官移植中心的龙娜宝女士表示,目前,器官移植面临的最大问题是器官资源的缺乏。而对于



图: 丹麦器官移植中心的龙娜宝女士

病人而言,器官的等待期是他们面临的重大问题。在丹麦,器官等待期通常需要好几年。但是,根据大卫·乔高和大卫·麦塔斯基于大量事实的调查报告而写成的《血腥的器官摘取》一书披露,在中国,进行器官移植的医院在回答病人的询问时表示,一周内就可以得到病人所需的各种器官供体。

龙娜宝女士对于中国的器官移植等待期最短只需一周感到十分诧异和不解。她说,在丹麦,百分之八十的人表示愿意捐赠器官,即使这样,器官等待期仍需好几年,

甚至更长时间。她说:“我从未听说过(其它哪个)国家的器官等待期只需一周的,对我来说这很可疑。”她表示难以想象中国移植市场的器官来源怎么会如此丰富和源源不断,这是其它任何一个国家都不可能做到的,这是违反正常器官移植规律的。

在会议开幕前的九月二十一日,卡迪夫市电台邀请了三位法轮功学员参加专题访谈节目。三位法轮功学员中有来自中国大陆的法轮功修炼者杨安妮(Annie Yang)和艾米(英文名, Amy),以及一位

卡迪夫的西方法轮功学员彼得。在节目中,杨安妮谈了在中共劳教所中的经历,艾米讲述了自己的姐姐因修炼法轮功而被中共迫害致死的经过。

杨安妮曾经被中共非法劳教两年,险些失去生命。虽然杨安妮在海外法轮功学员大力营救和英国政府的呼吁下从中共的手中被营救出来,但是在劳教所里的经历却是她无法忘记的噩梦。杨安妮说:“在劳教所里,每天我们只能吃半个馒头,并强制坐在塑料制成的高凳上不准许动弹一点。坐姿还有要求,手脚必须并拢,后背要挺直,双手放在膝盖上,眼睛还不许眨。我每天被要求这样坐着长达二十小时。甚至是当我想喝水时,都必须得请求批准。”

中共活摘法轮功学员器官暴行在国际上被曝光后,杨安妮才意识到在劳教所里例行的身体检查是因为中共对自己的器官感兴趣。她说:“他们(劳教所)不会让我们知道一些人被带走,器官被摘取。但是在劳教所期间,我被定期进行详细的各项身体检查,包括血样检查、胸透检查、眼部检查、……,所有的检查。当时我不理解那是为什么,让我很费解。因为,在劳教所里,为了使我放弃我的信仰,他

们把我的基本人权都剥夺了。”

艾米讲述了她的姐姐被中共迫害致死的经过。姐姐的遭遇让艾米真正地去了解法轮功。她发现法轮功修炼者毫无过错,中共的造谣宣传和谎言是为了迫害法轮功,后来,艾米自己也开始修炼法轮功。在回忆姐姐时,艾米说:“我有两个姐姐修炼法轮功,我的两个姐姐没有安妮那么幸运,其中一个在二零零四年被迫害致死,她死之后三个月我们才得到消息。我的生活也因此一度处在黑暗中长达三年。”

卡迪夫电台主持人比格·斯科特(Big Scott)先生在节目中表示,他认为这种事情发生在这个时代是难以置信的。他说道:“我很难过。我很难相信这发生在今天、这个时代,但是这的确是群体灭绝罪。这让人想到在一战和二战时期发生的事。我不能相信那些象我一样的人、愿意寻求而且找到精神信仰道路的人会被迫害,甚至被迫害到可能失去器官,这是绝对让人不可理解的。我认为每一个人都有权利选择自己的道路,通向觉悟和升华的路,去找到自己的内心平安。我认为不应允许任何政权剥夺人的这种权利。”

唐朝长安再现纽约时代广场 第三届全世界中国菜厨技大赛隆重举办

九月三十日清晨,在被称为“世界十字路口”的纽约时代广场,大气华美的盛唐长安街景一夜之间从天而降,新唐人电视台举办的第三届“全世界中国菜厨技大赛”在这里隆重开幕。年轻的女侍身着橙色手染交领右衽的唐服在厨车前侧身而立,广场地面上也铺盖一新,十几把大伞面上青叶蓝边重叠错置的莲花瓣图案也是特有的唐代设计。远远望去,自由舒展的花枝波浪般连成一片,古长安的繁荣风貌再现当今世界融和文化中心。

两天来,来自世界各地的中国菜大厨们汇集在这个被大赛主办方精心打造的“大唐长安街”,在五台古色古香、貌似凉亭的特制厨车里,竭诚施展出各自的看家厨艺。

淮扬菜厨师武小刚说:新唐人大赛此次在时代广场的排场可说是“全世界第一观”。大赛金奖得主蒋永毅兴奋地搓着手表示,“这一辈子就这一回了!”评委会主席曲运强表示,在时代广场没有人办过这样的事。

厨技大赛的发言人奚磊女士表示,中国的烹饪技艺久负盛



名,由历代名厨传承至今,形成了各具特色的菜系,其中影响最大的为川菜、鲁菜、粤菜、淮扬菜及东北菜。这些菜系代表了中国各地色、香、味、形俱佳的传统烹饪技艺,也是新唐人“全世界中国菜厨技大赛”的比赛项目。

奚女士强调大赛的宗旨是弘扬正统的中华烹饪技艺,传承中国深厚的饮食文化,新唐人愿意建立这样一个切磋的平台,邀请各方名厨一展才华,共襄盛举,让全世界更加认识中国菜的特点,珍爱中华饮食文化瑰宝。

大赛评委主席曲运强说:“大赛注重参赛者对传统菜肴技法的掌握。参赛菜品必须能够表现参赛者的刀工技术、历史传承和传统烹调技法。按照色、香、味、刀功四个方面评分。”“这个比赛就象一扇展示中国饮食文化的窗口,通过它的媒介,西人对中国餐的概念将大大拓宽,只知道芝麻鸡、芥兰牛才是中国餐的“老外”将在大赛中大开眼界,不但能见识到中国餐的“真品”,还将得到一次中国传统饮食文化的洗礼。”

真善忍国际美展在美州府大楼举行

由美中法轮大法学会主办、为期五天的“真善忍国际美展”,二零一零年九月二十七日至三十日在位于芝加哥市中心的州府大楼汤普森中心(Thompson Center)一楼大厅举行。此次展出的二十八幅油画和水彩画,来自十多位修炼法轮功的艺术家,其中四位画家曾因为信仰遭到中共的非法关押,他们用画笔把亲身经历展现给外界。

真善忍美展分成七个主题,描绘修炼的美好殊胜、中共对法轮功迫害的惨烈,以及法轮功学员十年反迫害的平和与坚忍。据主办方,美中法轮大法学会的刘伊博士说:“从一九九九年到现在,在大陆的法轮功学员都面临着被抓、被打、被劳教,失去工作,有的甚至失去了性命。这样的人不是一个两个而是千千万万,这样惨无人道的迫害今天仍在这个地球上发生,这是我们所有的人都不应该允许的。”

汤普森中心人来人往,不少人



图: 驻足观画

在画展前驻足,并在留言本上写下自己的感受。有的人听到法轮功学员被中共活体摘取器官的消息后,不禁潸然泪下,表示很希望为制止这场迫害做出努力。芝加哥市民卡罗尔女士说:“我发现我很傻,居然不知道在中国发生了什么。我很想加入进来,帮助制止这场可怕的非正义行为。”州政府工作人员杰斯拉·施拉德表示,“我们必须祈祷,请求上帝干预在中国发生的(迫害)。”

“真善忍美展”已在全球四十多个国家,超过二百个城市展出。

中共迫害青少年案例被提交联合国

(明慧记者唐恩综合报导)近日,国际人权组织将湖北中学生汪靖华因修炼法轮功被中共迫害致精

神崩溃的案例提交联合国。(转第六版)